ОТЗЫВ

на автореферат диссертационного исследования Кирсановой Ольги Викторовны на тему: «Экономические условия и механизмы развития малого и среднего бизнеса в сельском хозяйстве», представленного на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство

Первоочередной задачей современного этапа экономических преобразований является институциональная модернизация и переход к диверсифицированному типу региональной политики, ориентированной на ускорение развития и повышение темпов экономического роста.

В настоящее время главным направлением стратегического развития агропромышленного комплекса является повышение уровня его устойчивого функционирования в условиях конкуренции. В этой связи повышение предпринимательской активности сельского населения в рамках стимулирования расширения малого и среднего бизнеса выступает одним из основных элементов стратегического развития АПК.

Научная новизна исследования состоит в конкретной постановке заданной проблемы и попытке решить ее с позиций системного подхода связанных с ней задач. Наибольший интерес, с нашей точки зрения, представляют рекомендации по формированию экономических условий и механизмов развития малого и среднего бизнеса в АПК.

Практическая значимость работы состоит в том, что разработанные в диссертации положения создают теоретическую основу для разработки стратегии устойчивого функционирования АПК в контексте динамичного социально-экономического развития региона в целом. Обоснованные в ходе исследования подходы, положения и методические рекомендации по

организации оптового распределительного центра могут использоваться в практической деятельности региональными органами государственной власти и предпринимательскими структурами.

На фоне указанных достоинств можно выделить следующее замечание: предлагая создание регионального оптового распределительного центра, автор заявляет о том, что его организационная структура зависит от профиля хозяйственной деятельности. Вместе с тем в автореферате отсутствует описание данных профилей, что не позволяет судить о возможном уровне эффективности функционирования распределительного центра.

В целом работа Кирсановой Ольги Викторовны на тему: «Экономические условия и механизмы развития малого и среднего бизнеса в сельском хозяйстве» представляет научный интерес, является завершенной и логически выстроенной, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами — АПК и сельское хозяйство.

Заведующий кафедрой «Налоги и налогообложение» ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет» д-р. экон. наук, профессор

В.В. Кузьменко

ОДПИСЬ УДОСТОВЕРЯЮ:
Заместитель начальника
гравления кадровой политики начальник отдела
по работе с сотрудниками

Место работы: Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Северо-Кавказский федеральный университет».

Почтовый адрес: 355000, г. Ставрополь, ул. Пушкина 1.

Адрес электронной почты: nalogi@ncstu.ru

Tелефон: +7(8652) 945-975